I. megoldas. A megadott egyenlStlenségek igy is irhatok:

(1) (z—8)(x—4)>0
és
(2) (z — 11)(z — 2) < 0.

Az els6 szorzat akkor positiv, ha mindkét tényezd positiv, tehat ha x > 8, vagy ha mindkét tényezs negativ, tehat ha
T < 4.
(2) akkor van kielégitve, ha az egyik tényezs positiv, a masik pedig negativ; tehéat ha

2<x <1l
Mindkét egyenlétlenség tehat akkor és csak akkor van kielégitve, ha
2<x<4 & 8<1l

(Losonczy Istvin, Fiume.)

I1. megoldds. Ha megrajzoljuk az y = 2% — 122 + 32 és y = 2% — 13z + 22 fiiggvényeket, akkor azt latjuk, hogy az
elsé fiiggvény positiv, ha x < 4, vagy = > 8; a masodik fiiggvény pedig akkor negativ, ha 2 < x < 11, tehat ugyanazon
feltételeket nyertiik, mint fentebb.

(Neidenbach Emil, Arad.)
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